

走进矛盾 破解难题

我市举行金融支持农村住房改造建设授信签约

本报讯(通讯员 蔡余萍)日前,我市举行金融支持农村住房改造建设授信签约仪式。

融资难一直以来制约着我市社会主义新农村建设,是农村住房改造建设的一大瓶颈。近年来,市委、市政府对此高度重视,鼓励支持金融机构深化金融产品创新,优化金融服务,加大金融支持新农村建设的力度。继实施金融空白乡网点全覆盖工程后,今年又按照市委、市政府“走进矛盾、破解难题”专项行动的统一部署,组织人员在深入调研的基础上,为有关村的旧村改造、安置留地建设项目建设量身订制融资方案。陈岙、官进、红光、白岩桥、砚下、上沙塘、和平7个村与农行、建行、农村合作银行3家银行签订9.01亿元的贷款授信协议,这是有关部门、金融机构转作风、优服务,深入

开展“走进矛盾、破解难题”专项行动的一项阶段性成果,也是我市金融机构在致力金融产品创新、助推农村住房改造建设方面迈出新的步伐。

市委、市政府希望有关村严格管理,规范操作,专款专用,充分用好信贷资金,最大程度地提高资金使用效益;同时也希望有更多的银行业金融机构参与农村住房改造建设,强化产品研发和服务创新,不断推出贷款新模式和新方式,加大对我市农村住房改造建设项目的信贷投放力度;更希望有关部门、乡镇强化服务,密切协作,积极协调,努力为我市农村住房改造建设创造条件,帮助更多的群众改善住房条件和人居环境,让广大群众早日实现“住有所居、居有所安”的愿望。



省保监局局长吴勉坚一行莅临瑞安调研指导



本报讯(通讯员 张步胜)日前,浙江省保监局局长吴勉坚一行莅临瑞安支公司召开瑞安市保险工作座谈会,全市26家产、寿险公司负责人参加了会议。

各家保险公司负责人以建设创新保险、公司文化等特色工作为主题,兼顾市场秩序、内部管理等内容进行了汇报。吴勉坚对此次为期一个星期的调研工作给予了肯定,认为此次温州之行,看到了温州保险

人二次创业的激情以及行业显示出的勃勃生机,听到了基层的声音和建议,回去之后会把大家合理的意见进行梳理,想办法尽快给予协商处理。同时,吴勉坚还对瑞安市保险行业协调小组在维护市场稳定和促进行业合规、科学发展等方面的工作给予了高度的评价,并对瑞安保险业寄予良好祝愿,希望大家再接再厉,取得更好佳绩。

期限短 风险低 收益高 农行“假期”理财产品热销

“中秋”小长假来临之际,农行推出“金钥匙·安心得利”3款人民币短期理财产品。据悉,该3款收益率普遍高于以往同期产品。

农行推出的“金钥匙·安心得利”第1118—1120期产品均为非保本浮动收益型理财产品,销售日期即日起至9月20日,委托期限和预期最高年化收益率分别为13天期2.05%、5天期2.8%、7天期2.8%。个

人客户认购起点为5万元,并以1万元的整数倍递增;对公客户认购起点为100万元,并以10万元的整数倍递增。

据介绍,该产品募集资金主要投资于优质企业信托融资项目,银行间债券市场的国债、央行票据、金融债、回购、高信用等级企业债券、银行存款等低风险领域。

(通讯员 叶素)

铁路+煤炭股权项目受瑞安投资者追捧

本报讯(通讯员 胡晶晶)近期,瑞安建行财富管理中心销售的春成铁路+煤炭股权项目(以下简称春成项目)吸引众多瑞安投资客户。该项目迎合瑞安人对煤炭、铁路等领域投资热情,同时又能规避客户自身参与这些领域缺少法律、财务等方面支持的缺陷。因此项目一经推出,咨询电话就此起彼伏,虽然起购金额1000万元以上,投资期限长达4年,但瑞安人的投资积极性仍很踊跃。

与一般的理财产品相比,股权投资理财产品的投资年限较长,风险高,收益不确定。像此次推荐的春

成项目,其投资期限为4年,若项目不能上市的年预期收益率约为13%,成功上市的话收益可达2-4倍。对这类产品的项目选择、合作单位及售后服务,瑞安建行财富管理中心都非常重视,并为这些新的投资方式做好专业和技术上的准备。

此次春成项目是由建行独资的投行机构——建银国际推出,建银国际经过前期调研与考察,认为辽宁春成集团旗下巴新铁路和吉林郭勒煤矿项目非常具备投资价值,于2010年4月对巴新铁路投资了9.8亿元。近期,拟通过私募的方式对该企业进行第二轮投资。考虑到目前

铁路项目缺少资本金,计划此次投资仍然先行对巴新铁路增资,待铁路项目取得银团贷款后,将该部分股权转换成更具稳定性及价值的吉林郭勒煤矿项目股权。换股完成后,吉林郭勒煤矿将通过买壳的方式实现上市,投资人所持股份通过在二级市场减持方式退出。若吉林郭勒煤矿在未来4年内未完成上市,则春成集团承诺回购,并按投资本金支付年化13%的分红。若广大投资者对该项目有意向进一步了解,可以致电瑞安建行财富管理中心66802200 65813201。

王晓波获温州市希望工程“建设奖”殊荣

本报讯(通讯员 苏淑莹)日前,由共青团温州市委、希望办等单位联合举办的“希望之光——温州市希望工程筹资破亿庆典仪式暨爱心接力计划温州站启动仪式”在温州大剧院盛大开幕。温州申银担保投资有限公司董事长王晓波被授予温州市希望工程“建设奖”荣誉称号。

自申银担保公司成立以来,王晓波始终在企业发展的同时心系桑梓,积极参与各项公益事业,救助山区困难群众、为社会慈善事业、希望工程,累计捐款百余万元。同时,还设立了“申银”西部助学基金,以实际行动诠释“社会责任感”。在他的带领下,申银担保投资公司员工也各尽所能积极响应、参与各项志愿服务及慈善活动。



工行“快益通” 助您轻松享受三倍活期收益

“快益通”是客户通过与银行签订协议,授权银行按照协议约定,将其银行结算账户内满足通知存款起存金额的资金转为通知存款的业务。客户可以通过柜面或网上银行的方式签订、修改和终止电子通知存款协议,也可以查询通知存款信息、支取或转存通知存款、查询交易明细和设置结息方式等。

产品特点:

1、流动性强——媲美活期储蓄,资金随时用,随时取,无需提前

通知。

2、计息灵活、收益较高——利息计算自动分档,不满7天按一天通知存款0.81%计息,存满7天按7天通知存款1.35%。(一天通知是活期的2.25倍,7天通知是活期的3.75倍)

3、管理高效、支取方便——“省时省力,分秒必增”,通过签订协议可将活期账户内资金自动转通知存款。支取时如果你身在异地,只要进入工行网银“分行特色”专栏就可随

时将通知转为活期,在全国各地都能支取。

温馨提示:

1、您可向本地任一工行网点或网上银行申请协议签订。

2、网点办理时间为上午9时至下午17时,网银办理时间为凌晨1时至晚上21时。

详情请咨询工行理财热线:

65875678 65875677